
ÇALIŞMA SORULARI 

 

Soru1: 

Excel'de birden fazla hücrenin içeriğini birleştirirken hücreler arasına boşluk eklemek için 

hangi formül kullanılabilir? 

A) =A1&B1 

B) =A1&" "&B1 

C) =TOPLA(A1:B1) 

D) =BÜYÜKHARF(A1:B1) 

E) =METİNBİRLEŞTİR(A1:B1) 

 

Soru2: 

Word programında kullanılan CTRL + C kısayolunun işlevi nedir? 

A) Seçili metni keser. 

B) Seçili metni kopyalar. 

C) Seçili metni yapıştırır. 

D) Seçili metni siler. 

E) Seçili metni biçimlendirir. 

 

Soru3: 

Word programında kullanılan CTRL + V kısayolunun işlevi nedir? 

A) Seçili metni keser. 

B) Seçili metni kopyalar. 

C) Kopyalanan veya kesilen metni yapıştırır. 

D) Belgedeki tüm metni seçer. 

E) Belgeyi kaydeder. 

 

Soru4: 

Excel programında G6 hücresinde 50 değeri yazmaktadır. Buna göre, aşağıdaki formülde hangi 

sonuç elde edilir? 

=EĞER(G6<=30;"DÜŞÜK";EĞER(G6>=70;"YÜKSEK";"ORTA")) 

A) DÜŞÜK 

B) ORTA 

C) YÜKSEK 

D) HATA 

E) BOŞ 

 



Soru5: 

Excel'de A1 hücresinde 45 değeri bulunmaktadır. Aşağıdaki formülün sonucu ne olur? 

=EĞER(A1<20;"AZ";EĞER(A1>60;"FAZLA";"YETERLİ")) 

A) AZ 

B) FAZLA 

C) YETERLİ 

D) HATA 

E) BOŞ 

 

Soru6: 

Excel'de C5 hücresinde 8000 değeri bulunmaktadır. Aşağıdaki formülün sonucu ne olur? 

=EĞER(C5<3000;"DÜŞÜK GELİR";EĞER(C5>7000;"YÜKSEK GELİR";"ORTA GELİR")) 

A) DÜŞÜK GELİR 

B) YÜKSEK GELİR 

C) ORTA GELİR 

D) HATA 

E) BOŞ 

 

Soru7: 

Excel programında bir çalışanın bir proje değerlendirmesine ait puanları sırasıyla C10 (teknik 

bilgi) ve C11 (uygulama) hücrelerinde yazmaktadır. Çalışanın başarılı sayılabilmesi için teknik 

bilgi puanının en az 70 ve uygulama puanının en az 85 olması gerekmektedir. Buna göre 

çalışanın başarılı olup olmadığını kontrol etmek için uygulanması gereken Excel formülü hangi 

seçenekte doğru verilmiştir? 

A) =EĞER(C10>70;EĞER(C11>85;"BAŞARILI";"BAŞARISIZ");"BAŞARISIZ") 

B) =EĞER(VE(C10>=70;C11>=85);"BAŞARILI";"BAŞARISIZ") 

C) =EĞER(VE(C10<70;C11<85);"BAŞARISIZ";"BAŞARILI") 

D) =EĞER(C10>=85;EĞER(C11>=70;"BAŞARILI";"BAŞARISIZ");"BAŞARISIZ") 

E) =VE(C10>70;C11>85;"BAŞARILI";"BAŞARISIZ") 

 

 

 

 

 

 

 



Soru8: 

Excel programında bir sporcunun performans ölçümleri sırasıyla B5 (dayanıklılık) ve B6 (hız) 

hücrelerinde yer almaktadır. Sporcu, dayanıklılık puanından en az 50 ve hız puanından en az 

75 alırsa başarılı sayılacaktır. Sporcu için başarı durumunu kontrol etmek amacıyla 

uygulanması gereken Excel formülü hangi seçenekte doğru verilmiştir? 

A) =EĞER(B5>=50;EĞER(B6>=75;"BAŞARILI";"BAŞARISIZ");"BAŞARISIZ") 

B) =EĞER(VE(B5>=50;B6>=75);"BAŞARILI";"BAŞARISIZ") 

C) =EĞER(VE(B5<50;B6<75);"BAŞARISIZ";"BAŞARILI") 

D) =EĞER(B5>=75;EĞER(B6>=50;"BAŞARILI";"BAŞARISIZ");"BAŞARISIZ") 

E) =VE(B5>50;B6>75;"BAŞARILI";"BAŞARISIZ") 

 

Soru 9: 

Excel programında F5 ile F20 hücreleri arasında yer alan, negatif değer içeren hücreler ve G10 

ile G25 hücreleri arasında yer alan 0’a eşit olan hücreler sayılmak isteniyor. Bu işlevleri yerine 

getirecek formüller sırasıyla hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? 

A) =EĞERSAY(F5:F20;"<0") ve =EĞERSAY(G10:G25;"=0") 

B) =EĞERSAY(F5:F20;">0") ve =EĞERSAY(G10:G25;"<0") 

C) =EĞERSAY(F5:F20;"<=0") ve =EĞERSAY(G10:G25;">0") 

D) =EĞERSAY(F5:F20;"<0") ve =BOŞLUKSAY(G10:G25) 

E) =EĞERSAY(F5:F20;"=0") ve =EĞERSAY(G10:G25;"<0") 

 

Soru10: 

Excel programında P4 ile P25 hücreleri arasında yer alan, 75’e eşit olan hücreler ve Q10 ile 

Q30 hücreleri arasında yer alan boş hücreler sayılmak isteniyor. Bu işlevleri yerine getirecek 

formüller sırasıyla hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? 

A) =EĞERSAY(P4:P25;"=75") ve =EĞERSAY(Q10:Q30;"") 

B) =EĞERSAY(P4:P25;"75") ve =DOLUSAY(Q10:Q30) 

C) =EĞERSAY(P4:P25;"=75") ve =BOŞLUKSAY(Q10:Q30) 

D) =EĞERSAY(P4:P25;"<>75") ve =EĞERSAY(Q10:Q30;"<>") 

E) =EĞERSAY(P4:P25;"=75") ve =EĞERSAY(Q10:Q30;"<>") 

 

 

 

 

 

 

 



Soru 11: 

Excel programında F10 hücresinde “Cumhuriyet Bayramı” ifadesi yazmaktadır. Buna göre 

=SAĞDAN(F10;7) formülünün çıktısı hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? 

A) Bayramı 

B) Cumhuriyet 

C) et Bayramı 

D) Bayram 

E) Cumhur 

Doğru cevap: A 

 

Soru 12: 

Excel programında A5 hücresinde “Ulusal Egemenlik” ifadesi yazmaktadır. Buna göre 

=SAĞDAN(A5;9) formülünün çıktısı hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? 

Şıklar: 

A) Ulusal 

B) Egemenlik 

C) Egemen 

D) lik 

E) Ulus 

 

Soru 13: 

Excel programında formül yazımında kullanılan; fonksiyon çağırma operatörü, hücre sabitleme 

işareti ve çıkarma operatörü sırasıyla hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? 

Şıklar: 

A) =, $, - 

B) -, =, $ 

C) $, =, - 

D) =, -, $ 

E) +, $, = 

 

 

 

 

 

 

 



Soru 14: 

Excel programında formül yazımında kullanılan; büyük eşit operatörü, küçüktür operatörü ve 

çarpma operatörü sırasıyla hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? 

A) >=, <, * 

B) >, <=, / 

C) <=, >=, + 

D) =, *, < 

E) <, >, / 

 

Soru 15: 

Excel programında B2 ve B3 hücrelerinde değişkenlik gösterebilen sayısal ifadeler 

yazmaktadır. B2’de yazan sayının, B3 ile çarpımını hesaplamak isteyen bir kişi aşağıdaki 

formüllerden hangisini kullanmalıdır? 

A) =B2^B3 

B) =B2+B3 

C) =B2*B3 

D) =B3/B2 

E) =B2-B3 

 

Soru 16: 

Excel programında E1 ve E2 hücrelerinde değişkenlik gösterebilen sayısal ifadeler 

yazmaktadır. E1’de yazan sayının, E2’ye bölünmesini hesaplamak isteyen bir kişi aşağıdaki 

formüllerden hangisini kullanmalıdır? 

Şıklar: 

A) =E1*E2 

B) =E1/E2 

C) =E1+E2 

D) =E1^E2 

E) =E1-E2 

 

 

 

 

 

 

 



Soru 17: 

Excel programında A10 hücresinde “25.12.2023 09:45” şeklinde tarih ve saat bilgisi 

bulunmaktadır. Bu hücreden sırasıyla gün, saat ve yıl bilgilerini almak için kullanılması gereken 

Excel formülleri hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? 

A) =GÜN(A10), =SAAT(A10), =YIL(A10) 

B) =AY(A10), =DAKİKA(A10), =YIL(A10) 

C) =GÜN(A10), =DAKİKA(A10), =AY(A10) 

D) =YIL(A10), =GÜN(A10), =SAAT(A10) 

E) =SAAT(A10), =GÜN(A10), =YIL(A10) 

 

Soru 18: 

Excel programında F5 hücresinde “01.01.2025 18:30” şeklinde tarih ve saat bilgisi 

bulunmaktadır. Bu hücreden sırasıyla saat, gün ve ay bilgilerini almak için kullanılması gereken 

Excel formülleri hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? 

A) =DAKİKA(F5), =GÜN(F5), =YIL(F5) 

B) =SAAT(F5), =GÜN(F5), =AY(F5) 

C) =SAAT(F5), =AY(F5), =GÜN(F5) 

D) =GÜN(F5), =SAAT(F5), =YIL(F5) 

E) =YIL(F5), =AY(F5), =SAAT(F5) 

 

Soru 19: 

Excel programında A1 ile A50 hücre aralığında çeşitli sayılar bulunmaktadır. Bu aralıktaki en 

büyük 3. sıradaki sayıyı ve en küçük 2. sıradaki sayıyı bulmak için kullanılması gereken 

formüller sırasıyla hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? 

A) =BÜYÜK(A1:A50;3), =KÜÇÜK(A1:A50;2) 

B) =MAK(A1:A50;3), =MİN(A1:A50;2) 

C) =ORT(A1:A50;3), =MEDYAN(A1:A50;2) 

D) =KÜÇÜK(A1:A50;3), =BÜYÜK(A1:A50;2) 

E) =MAK(A1:A50), =MİN(A1:A50) 

 

Soru 20: 

Excel programında G10 ile G100 hücre aralığında farklı değerler bulunmaktadır. Bu aralıktaki 

en büyük 5. sıradaki sayıyı ve en küçük 8. sıradaki sayıyı bulmak için kullanılması gereken 

formüller sırasıyla hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? 

A) =KÜÇÜK(G10:G100;5), =BÜYÜK(G10:G100;8) 

B) =BÜYÜK(G10:G100;5), =KÜÇÜK(G10:G100;8) 

C) =MAK(G10:G100;5), =MİN(G10:G100;8) 

D) =MEDYAN(G10:G100;5), =ORT(G10:G100;8) 

E) =MAK(G10:G100), =MİN(G10:G100) 



Soru 21: 

Excel programında bir hücrede yer alan bir metnin, sırasıyla tüm harflerini küçük, tüm harflerini 

büyük ve yalnızca her kelimenin ilk harfini büyük yazdırmak için kullanılması gereken 

formüllerin isimleri hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? 

A) KÜÇÜKHARF, BÜYÜKHARF, METİN.DÜZENLE 

B) KÜÇÜKHARF, BÜYÜKHARF, YAZIM.DÜZENLE 

C) KÜÇÜKHARF, BÜYÜKHARF, ÖZEL.DÜZENLE 

D) KÜÇÜKHARF, BÜYÜKHARF, YAZIM.DÜZEN 

E) KÜÇÜKHARF, BÜYÜKHARF, BÜYÜK.HARF 

 

Soru 22: 

Excel programında =ETOPLA(A:A;">50";B:B) formülünün işlevi hangi seçenekte doğru 

verilmiştir? 

A) A sütununda 50’den büyük değerlerin bulunduğu satırların, B sütunundaki değerlerinin 

toplamını alır. 

B) A sütununda 50’den küçük değerlerin toplamını alır. 

C) A sütununda 50’den büyük değerlerin sayısını verir. 

D) A sütunundaki tüm hücreleri toplar. 

E) B sütunundaki tüm hücrelerin toplamını alır. 

 

Soru 23: 

Excel programında =ETOPLA(C:C;"2023";D:D) formülünün işlevi hangi seçenekte doğru 

verilmiştir? 

A) C sütunundaki tüm 2023 değerlerini toplar. 

B) C sütununda 2023 değerinin bulunduğu satırların, D sütunundaki değerlerinin toplamını 

alır. 

C) C sütununda 2023 değerine eşit hücrelerin sayısını verir. 

D) C sütununda 2023 değerinden büyük değerlerin toplamını verir. 

E) C sütunundaki tüm metinleri birleştirir. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Soru 24: 

Excel programında =ETOPLA(E:E;"Ahmet";F:F) formülünün işlevi hangi seçenekte doğru 

verilmiştir? 

A) E sütunundaki tüm Ahmet değerlerini toplar. 

B) F sütununda Ahmet değerinin bulunduğu satırlardaki E sütunundaki değerlerin toplamını 

alır. 

C) E sütununda Ahmet değerinin bulunduğu satırların, F sütunundaki değerlerinin toplamını 

alır. 

D) F sütunundaki tüm Ahmet değerlerini toplar. 

E) E sütununda Ahmet değerine eşit hücrelerin sayısını verir. 

 

Soru 25: 

Excel programında A1 hücresinde “CUMHURİYET BAYRAMI” ifadesi yazmaktadır. Buna 

göre =SOLDAN(A1;10) formülünün ekran çıktısı hangisidir? 

A) CUMHURİYET 

B) BAYRAMI 

C) CUMHURİ 

D) CUMHURİYE 

E) BAYRAM 

 

Soru 26: 

Excel programında B5 hücresinde “ATATÜRK İLKELERİ” ifadesi yazmaktadır. Buna göre 

=SOLDAN(B5;7) formülünün ekran çıktısı hangisidir? 

A) ATATÜR 

B) ATATÜRK 

C) İLKELERİ 

D) ATA 

E) TÜRK 

 

Soru 27: 

Excel programında D1, D2, D3, D4 ve D5 hücrelerinde sırasıyla 15, 25, 35, 45 ve 55 değerleri 

yazmaktadır. Buna göre =ORTALAMA(D1:D5) formülünün çıktısı hangisinde doğru 

verilmiştir? 

A) 25 

B) 35 

C) 40 

D) 45 

E) 55 

 



Soru 28: 

Excel programında E10, E11, E12, E13 ve E14 hücrelerinde sırasıyla -5, 15, 25, -10 ve 20 

değerleri yazmaktadır. Buna göre =ORTALAMA(E10:E14) formülünün çıktısı hangisinde 

doğru verilmiştir? 

A) 9 

B) 15 

C) 5 

D) 20 

E) 10 

 

Soru 29: 

Excel programında G10 hücresinde 23,8 değeri yazmaktadır. Buna göre 

=AŞAĞIYUVARLA(G10;0), =YUVARLA(G10;0) ve =YUKARIYUVARLA(G10;0) 

formüllerinden elde edilen çıktılar sırasıyla hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? 

A) 23, 24, 24 

B) 23, 23, 24 

C) 24, 23, 23 

D) 23, 24, 23 

E) 24, 24, 23 

 

Soru 30: 

Excel programında K5 hücresinde 7,4 değeri yazmaktadır. Buna göre 

=AŞAĞIYUVARLA(K5;0), =YUVARLA(K5;0) ve =YUKARIYUVARLA(K5;0) 

formüllerinden elde edilen çıktılar sırasıyla hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? 

A) 7, 7, 8 

B) 7, 8, 7 

C) 7, 8, 8 

D) 8, 7, 8 

E) 8, 8, 7 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Soru 31: 

Excel programında A sütununda "Elma", B sütununda "Yeşil" yazan satırların C sütunundaki 

(kilogram olarak yazılmış) sayısal karşılıklarını toplamak için kullanılması gereken formülün 

adı hangi seçenekte doğru verilmiştir? 

A) ÇOKETOPLA 

B) ETOPLA 

C) EĞERSAY 

D) TOPLA 

E) ORTALAMA 

 

Soru 32: 

Excel programında D sütununda "Armut", E sütununda "Sarı" yazan satırların F sütunundaki 

(kilogram olarak yazılmış) sayısal karşılıklarını toplamak için kullanılması gereken formülün 

adı hangi seçenekte doğru verilmiştir? 

A) ÇOKETOPLA 

B) ETOPLA 

C) YUVARLA 

D) KÜÇÜKHARF 

E) ÇARPIM 

 

Soru 33: 

Excel programında F3 hücresinde 75 değeri yazmaktadır. Buna göre 

=EĞER(F3<50;"Düşük";EĞER(F3<100;"Orta";"Yüksek")) formülünün ekran çıktısı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) Düşük 

B) Orta 

C) Yüksek 

D) Hata 

E) Boş 

 

 

 

 

 

 

 



Soru 34: 

Excel programında H8 hücresinde 280 değeri yazmaktadır. Buna göre 

=EĞER(H8<150;"Küçük";EĞER(H8<200;"Orta";"Büyük")) formülünün ekran çıktısı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) Küçük 

B) Orta 

C) Büyük 

D) Hata 

E) Boş 

 

Soru 35: 

Excel programında, A5 hücresinin sadece sütun bazında ve B8 hücresinin ise sadece satır 

bazında sabitlenmiş halleri sırasıyla hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? 

A) $A5, B$8 

B) $A5, $B$8 

C) A$5, $B8 

D) $A$5, B8 

E) A$5, B$8 

 

Soru 36: 

Excel programında, G20 hücresinin sadece satır bazında ve H15 hücresinin ise sadece sütun 

bazında sabitlenmiş halleri sırasıyla hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? 

Şıklar: 

A) G$20, $H15 

B) $G20, $H15 

C) $G20, H$15 

D) G$20, H$15 

E) $G$20, $H$15 

 

Soru 37: 

Word programında CTRL + H kısayolunun işlevi hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? 

A) Metni bulma ve değiştirme işlemini yapar. 

B) Seçili metni kopyalar. 

C) Tüm belgeyi yazdırır. 

D) Belgenin tamamını seçer. 

E) Metni arar ve siler. 

 



Soru 38: 

Word programında CTRL + P kısayolunun işlevi hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir? 

A) Belgeyi kaydeder. 

B) Belgeyi yazdırma penceresini açar. 

C) Belgeyi kopyalar. 

D) Belgeyi yeni bir dosya olarak kaydeder. 

E) Belgedeki metni siler. 

 

Soru 39: 

Word programında yer alan, aşağıda adı verilen araçlardan hangisi Giriş sekmesinde yer 

almamaktadır? 

A) İtalik Yazdır 

B) Satır ve Paragraf Aralığı 

C) Tablo 

D) Kalın Yazdır 

E) Bul 

 

Soru 40: 

Excel programında, A sütunundaki 1'den 10'a kadar olan sayıların toplamını bulmak için 

kullanılacak formül aşağıdakilerden hangisidir? 

A) =TOPLA(A1:A10) 

B) =ORTALAMA(A1:A10) 

C) =ÇARPIM(A1:A10) 

D) =EĞERSAY(A1:A10) 

E) =MAK(A1:A10) 

 

 

 

 

 

 


